
Озерна рапсодія. Австрійські та Баварські Альпи 
Від 1299 €EUR, 12 днів 

Мукачево - Будапешт - Відень - Зальцбург - Мондзеє, оз. Мондзеє - (Зальцкаммергут: Гальштат, 
оз.Галлштаттерзеє, Санкт-Гільген, оз. Вольфгангзеє) - Баварські Альпи, НП Берхтесгаден: Орлине 
гніздо, оз.Кенігзеє, вершина Єннер, терми Бад-Райхенгалль - Австрійські Альпи: Целль-ам-Зеє, 
оз.Целлерзе - (НП Високий Тауерн: панорамна дорога Ґросглокнер, льодовик Пастерце, терми Бад-
Гофгаштайн) - Каринтія, оз.Вертерзеє - Клагенфурт - Грац - Штирія: шоколадна фабрика Zotter, замок 
Рігерсбург - Угорщина - Мукачево 

У вартість входить 
Комфортабельний автобус за 
маршрутом; 
11 ночей у готелях 3-4*; 
Харчування – сніданки у готелях; 
Екскурсії за програмою; 
Супровід феєричного гіда. 
 

У вартість не входить 
Проїзд до/з Мукачева; 
Обов'язкова медстраховка; Самостійно оформлюється, наявність обов'язкова   
Факультативні екскурсії, вхідні квитки - екскурсію на фабрику Zotter необхідно 
підтверджувати завчасно, при замовленні туру.  
Радіогід - 2 євро/день/ос.; Сіті-такс залежить від міста, опл. готівкою в турі 
Доплата за одномісне розміщення 450 євро 
 

Додаткова інформація 
Групові залізничні квитки: пропонуємо забронювати гарантовані квитки до/з Мукачева на потяг №029 
Київ-Ужгород-Київ (попередній розклад): Київ-Мукачево 20:20-07:12 // Мукачево-Київ 20:25-08:28 
RT - 55 євро/ос., OW - 30 євро/ос. (вартість вказано орієнтовно і може змінитись з боку УЗД) 
Факультативні виїзні екскурсії здійснюються при бронюванні від 15 осіб. 

День 1, Мукачево - Будапешт - переїзд Угорщиною 
Збір групи перед вокзалом Мукачева, посадка в автобус. О 07:30 - відправлення у бік кордону. Перетин 
кордону з Угорщиною. Переїзд у Будапешт, "королівське місто на Дунаї". Вільний час. Переїзд в Дьйор. 
Розміщення в готелі. Ночівля. 

День 2, Відень 
Сніданок у готелі, виселення. Сьогодні ми побуваємо в столиці Австрії. Нас чекає знайомство з 
класичною архітектурою Відня: палац Хофбург, пішохідна вулиця Грабен, величний Собор Святого 
Штефана, оперний театр, затишні площі і шпилі церков. А також запашна віденська кава і штрудель). 
Переїзд та поселення в готель в районі Зальцбургу. Ночівля. 

День 3, Мондзеє, оз. Мондзеє 
Сніданок у готелі. Виїзд на прогулянку по м.Мондзеє. Відпочинок на озері Мондзеє. На нас чекає 
фотопауза на набережній, де лазурні води озера Мондзеє чарівно огортають довкола вершини гір. 
Повернення у готель в районі Зальцбургу. Ночівля. 

День 4, Зальцбург (Зальцкаммергут: Гальштат, оз.Галлштаттерзеє - Санкт-Гільген, оз. 
Вольфгангзеє) 
Сніданок у готелі. Вільний день у Зальцбурзі. Для охочих додаткова екскурсія в озерний край 
Зальцкаммергут (65 євро). Огляд селища Гальштат (Юнеско) з готичним собором і безлічю невеликих 
церквей і часовен. Тут ви зможете оцінити смак місцевої озерної форелі. Переїзд в Санкт-Гільген на 
березі оз.Вольфгангзеє,з курортною атмосферою і панорамами на Альпи. У вільний час є можливість 
піднятись канатною дорогою на гору Zwelfenhorn (самостійна оплата квитків), звідки відкривається 
панорама на гори і озеро. Вільний час на купання. Повернення у готель в районі Зальцбургу. Ночівля. 

Баварські Альпи, НП Берхтесгаден: Орлине гніздо - оз.Кенігзеє - вершина Єннер - Бад-
Райхенгалль, терми Rupertus 
Сніданок у готелі. Феєрична автобусна екскурсія в Берхтесгаденські Альпи у Баварії (квитки опл. 
додатково). Національний парк Берхтесгаден - єдиний високогірний парк в німецьких Альпах. На вас 
чекають:- Приголомшливий автобусний підйом у знамените "Орлине гніздо" (Кельштайнгаус) (вартість 
автобусного трансферу 40 євро);- Романтична прогулянка на катері Королівським озером (Кенігзеє) до 
каплиці св. Варфоломея і назад (вартість квитка 30 євро).  - Захоплюючий підйом канатною дорогою на 
гірську вершину Єннер (Jenner) (вартість підйому 45 євро) та панорама на гору Вацман. Ввечері 
пропонуємо відвідати термальний комплекс Rupertusterme на курорті Бад-Райхенгалль (вартість квитка 
35 євро), храм солі та релаксу в самому серці Баварських Альп. Його головне багатство - альпійська 
ропа (AlpenSole). Повернення у готель в районі Зальцбургу. Ночівля. 

День 6, Зальцбург 
Сніданок у готелі. Оглядова пішохідна екскурсія по "місту Моцарта"– "столиця світу", "Північний Рим". 
Зверніть увагу: пересування громадським транспортом. Ви побачите дивовижний бароковий парк і 
палац Мірабель, грандіозну стародавню фортецю Гогензальцбург, Великий і Малий палац фестивалів, 
розкішний кафедральний собор та інші відомі пам’ятки. Можливе відвідування Августінерброй для 
насолоди смаком пива - найвідоміша броварня і трактир Австрії. Ніч у готелі  в районі Зальцбургу.  

https://feerie.com.ua/country/ukraine/kiev
https://feerie.com.ua/ua/country/ukraine/mukacheve
https://feerie.com.ua/ua/country/ukraine/mukacheve
https://feerie.com.ua/country/ukraine/kiev


День 7, Австрійські Альпи: Целль-ам-Зеє, оз.Целлерзе 
Сніданок у готелі, виселення. Переїзд в Австрійські Альпи. Прогулянка по Целль-ам-Зеє -  курортному 
містечку  на березі мальовничого озера Целлерзе. Поселення в готель у районі Целль-ам-Зеє. Ночівля. 

День 8, Целль-ам-Зеє (НП Високий Тауерн: панорамна дорога Ґросглокнер, льодовик Пастерце - 
терми Бад-Гофгаштайн) 
Сніданок у готелі. Вільний день для релаксу на березі озера. Для охочих додаткова екскурсія 
у Національний парк Високий Тауерн (50 євро + квитки в терми), у рамках якої на вас чекають: 
- Захоплюючий підйом на автобусі (на захмарну висоту 2500 метрів) по високогірній панорамній дорозі 
Ґросглокнер, із зупинками на оглядових майданчиках. 
- Огляд льодовика Пастерце – найбільшого в Австрії. Спуск у долину в селище Хайлігенблут. 
- У другій половині дня - спа-відпочинок у Бад-Гофгаштайні, у термах Alpentherme Gastein (квитки за 
дод.плату) - сучасний термальний комплекс, що поєднує SPA, басейни і панорами на гори.  
Повернення в готель у районі Целль-ам-Зеє. Ночівля. 

День 9, Каринтія: оз.Вертерзеє 
Сніданок, виселення з готелю. Переїзд в Каринтію. Відпочинок на березі мальовничого озера Вертерзеє 
(можливе купання). Поселення в готель у районі м.Клагенфурт. Ночівля. 

День 10, Клагенфурт – Грац 
Сніданок, виселення з готелю. Пішохідна прогулянка історичним центром міста Клагенфурт  з оглядом 
фонтанів «Рибак», «Дракон» та «Старий мудрець», Старої та Нової ратуші, колони Святої Трійці і 
найдавнішого міського будинку «У золотого гусака», розкішного палацу федерального уряду і церкви 
Святого Егідія. Далі їдемо у Грац – яскраве «місто-шкатулку», затишну столицю Штирії, «місто 
непопсової Австрії». Пішохідна екскурсія містом: палац Аттемс, ошатне Герцогське подвір’я, помпезну 
Ратушу, грандіозну будівлю найбільшого в Австрії арсеналу, Грацький замок, собор св. Егідія, церкву 
св. Катерини і мавзолей імператора Фердинанда. Поселення в готель у районі м.Грац. Ночівля. 

День 11, Штирія: шоколадна фабрика Zotter, замок Рігерсбург - переїзд в Угорщину 
Сніданок, виселення з готелю. Пропонуємо відвідати унікальну шоколадну фабрику Zotter в Штирії! 
(вх.квиток 25 євро, з дегустацією). Переїзд в замок Рігерсбург. Ми піднімемось на базальтовий пагорб і 
оглянемо наймасштабнішу фортецю Австрії. Зараз тут діє музей зброї і відьом :) Навколо розкинулись 
виноградники, і можна буде скуштувати місцевого вина (самостійна оплата). Переїзд та поселення в 
готель у районі Будапешта. 

День 12, Угорщина – Мукачево 
Сніданок у готелі, звільнення номерів. Виїзд до України. Транзитний переїзд Угорщиною. Перетин 
кордону. Прибуття на вокзал в Мукачеві. Завершення туру. Потяг Мукачево - Київ (029Л) вирушає з 
Мукачева о 20:25, прибуття у Київ наступного дня о 08:28 за розкладом. 

https://www.alpentherme.com/

